
 

 

 

 

 

PREISE & LEISTUNGEN 
 

Preise für Privatreisen in Kenia unterliegen saisonalen Schwankungen und sind abhängig von Ihrem Reisetermin bzw. -länge, 

Ihrer Teilnehmerzahl und den gewünschten Lodges und Camps. Gerne passen wir diesen Reisevorschlag an Ihre persönlichen 

Wünsche und Budget weiter an und unterbreiten Ihnen Angebote für Ihre individuellen Wunschdaten. 
 

Im Preis enthalten: Flughafentransfers, 5 ÜN im DZ in Safari Lodges/Camps gem. Programm, Vollpension und unbegrenztes 

Mineralwasser während der Safari, Pirschfahrten im 4WD Minivan mit Hubdach oder Range Rover (Aufpreis), Deutsch- & Englisch 

sprechende Reiseleitung, Eintrittsgelder und Nationalparkgebühren, Reiseunterlagen 
 

Nicht enthalten: Internationale Flüge (über uns buchbar), Visagebühren, Flughafen- und Ausreisesteuern, Optionale Ausflüge und 

Ballonfahrten, Trinkgelder, Persönliche Ausgaben, Reiseversicherungen, Sonstige nicht genannte Leistungen 
 

 

EINREISE, GESUNDHEIT & SICHERHEIT 
 

Aktuelle Infos zum Land, den Einreisebestimmungen und zur Sicherheit unter: www.auswaertiges-amt.de    
 

Impfungen: Eine Gelbfieber-Impfung für Reisende, die aus Infektionsgebieten kommen, ist zwingend vorgeschrieben. Bei direkter 

Einreise aus Deutschland ist diese nicht vorgeschrieben, jedoch empfohlen. Empfohlen werden die Standardimpfungen (Polio, 

Tetanus, Diphterie), Hepatitis A / (B), ggf. Typhus und eine Malaria-Prophylaxe.  

Informieren Sie sich bitte bei Reisebuchung über die aktuellen Vorschriften, z.B. bei den deutschen Tropeninstituten.  
 

 

BESTE REISEZEIT & PROGRAMMHINWEISE  
 

Ganzjährig buchbar zum Wunschtermin. Beste Reisezeit für Kenia sind die Monate Januar und Februar sowie Juli und August. 
 

Unterkünfte: Diese private Safari ist mit der Unterkunft in Lodges/Camps der Standard-, Deluxe- & Luxus Kategorie buchbar.  
 

Anforderungen: Leicht. Vorausgesetzt werden Klimaverträglichkeit und Bereitschaft zum Komfortverzicht auf Pirschfahrten im 

nicht klimatisierten Safarifahrzeug über teilweise schlechte Straßen und Pisten. 
 

Änderungen der Reiseroute aus wichtigem Grund (zum Beispiel Behördliche Beschränkungen, Unpassierbarkeit von Pisten etc.) 

bleiben vorbehalten. Partnerveranstalter Adventure Expeditions Kenia. Für Buchung und Durchführung gelten die AGB. 

 

REISENAME         KENIA KOMPAKT 
 

DAUER  z.B. 6 TAGE  
 

REISETYP PRIVATREISE 
 

SCHWIERIGKEIT LEICHT  
 

TEILNEHMER AB 1 PERSON 
 

TERMINE TÄGLICHE ANREISE  

 

PRIVATE KOMPAKT SAFARI ZU KENIAS NATIONALPARKS 
 

Von den Ausläufern des schneebedeckten Mt. Kilimanjaro zu den weiten, endlosen 

Ebenen im Südenwesten Kenias – diese private Safari führt Sie zum Amboseli 

Nationalpark, Lake Nakuru und die berühmte Masai Mara. Zusammen mit der 

Serengeti bildet der Park eine ökologische Einheit und die Wahrscheinlichkeit, die 

Big 5 zu entdecken, ist hier am Größten. Im Juli und August ziehen Millionen von 

Zebras und Gnus durch die grünen Savannen der Mara - Wer die „Great Migration“ 

einmal erlebt, wird den Anblick und Sound der Tiermassen nie mehr vergessen!    

 

Mehr Informationen unter: +49 (0) 30 – 4503 5353  www.scout-reisen.de 

 



 

 

 

UNSER REISEVORSCHLAG 

 

TAG 1: Anreise nach Nairobi - Amboseli National Park 

Ankunft am Flughafen und herzlicher Empfang. Ihre persönliche Privatreise durch Kenia beginnt mit der Fahrt zum Amboseli 

National Park, am Fuße des Mount Kilimanjaro. Die meisten Katzenarten, darunter Leoparden, Löwen, Geparden und der 

Wüstenluchs sind im Park vorhanden und die offenen Ebenen bieten sehr gute Chancen für deren Sichtungen. Amboseli ist 

auch berühmt für seine vielen Elefanten und großen Büffelherden. Nach der Ankunft und dem Mittagessen genießen Sie die 

erste Pirschfahrt im Nationalpark.  
 

Übernachtung im Camp/Loge gemäß Ihrer Buchung, z.B. im Kilima Camp oder Kibo Safari Camp. 

 

TAG 2: Amboseli National Park 
 

Am frühen Morgen gehen Sie auf eine zweite Pirschfahrt durch den Park. Freuen Sie sich auf unvergessliche Eindrücke und 

Tiersichtungen. Anschließend Frühstück in der Lodge und Zeit zum relaxen bevor Sie am Nachmittag auf eine weitere 

Pirschfahrt gehen.   
 

Optional können Sie eine Ballon-Safari buchen und die großartige Landschaft Kanias aus einer neue Perspektive erleben.  
 

Übernachtung im Camp/Loge gemäß Ihrer Buchung, z.B. im Kilima Camp oder Kibo Safari Camp. 

 

TAG 3: Lake Nakuru National Park 
 

Nach dem Frühstück Abfahrt via Nairobi zum Lake Nakuru National Park. Auf dem Weg durch das malerische Great Rift Valley 

eröffnen sich atemberaubende Blicke auf den Mt. Longonot und den Lake Naivasha. Am Nachmittag gehen Sie auf eine 

Pirschfahrt in der Umgehung des Lake Nakuru. Der See befindet sich im Herzen des Rift Valley und ist einer der bekanntesten 

Sodaseen Kenias. Ein Merkmal des weltbekannten Parks ist seine Vogelwelt mit mehr als 400 Vogelarten. Der Nakuru 

Nationalpark ist auch bekannt als Nashorn Schutzgebiet und bietet die Möglichkeit, das bedrohte Spitzmaulnashorn zu sehen.  
 

Übernachtung im Camp/Loge gemäß Ihrer Buchung, z.B. im Flamingo Hill Camp. 

 

TAG 4: Vom Lake Nakuru zur Masai Mara 

Nach dem Frühstück Abfahrt zu Kenias berühmtesten Wildreservat. Die „Mara ist der Inbegriff von Safari und Heimat für 

zahlreiche Löwen, Leoparden, Giraffen, Elefanten, Nashörner, Herden von Zebras, Gnus und zahlreicher anderer 

Antilopenarten. Hier erwarten uns 2 wundervolle Safari-Tage mit ausgedehnten Wildbeobachtungen. 
 

Übernachtung im Camp/Loge gemäß Ihrer Buchung, z.B. im Ilkeliani Camp, Mara Leisure Camp oder Entim Camp.  

 

TAG 5: Masai Mara 

Früh am Morgen erwartet uns eine weitere Pirschfahrt auf der Suche nach den „Big Five“. Nach dem Mittagessen Besuch eines 

abgelegenen und traditionellen Masai Manyatta (Dorf). Die Masai leben noch, wie sie es seit Jahrhunderten taten - Interagiere 

mit diesen Nomaden und erlebe ihre Lebensweise, Bräuche und Traditionen! 
 

Optional: Gegen Aufpreis starten wir kurz vor der Dämmerung mit einem Heißluftballon. Abgesehen vom gelegentlichen 

Fauchen der Brenner, einem Löwengebrüll, oder kreischenden Pavianen in den Spitzen der Bäume, ist der Flug über die Masai 

Mara magisch still. Am Ende des Fluges werden die Passagiere auf ein Champagner-Frühstück eingeladen. Das I-Tüpfelchen ist 

eine anschleißende Pirschfahrt zurück ins Camp. 
 

Übernachtung im Camp/Loge gemäß Ihrer Buchung, z.B. im Ilkeliani Camp, Mara Leisure Camp oder Entim Camp.  

 

TAG 6: Fahrt nach Nairobi und Ab- oder Weiterreise    

Nach einem letzten Frühstück genießen Sie noch einmal die afrikanische Savanne. Leider endet heute Ihre private Safari in 

Kenia und Sie müssen „Kwaheri“ zu Ihren Gastgebern sagen. Rückfahrt nach Nairobi für Ihr Anschlussprogramm oder Transfer 

zum International Airport für Ihren individuellen Ab- oder Weiterflug.  

 

www.scout-reisen.de 

 


